

Date 05-01-2017

HeadLine: Godrej Properties sells 300 units in Pune during last 2 months

Newspaper: Navbharat

Language: Hindi

Journalist:

Edition: Pune

Page No. 2

Position: Top

Height: 10

Column: 2

गोदरेज ग्रीन्स के 300 से अधिक अपार्टमेंट्स बिके

गोदरेज प्रॉपर्टीज को लोग दे रहे तरजीह

संवाददाता

पुणे. भारत के एक अग्रणी रियल एस्टेट डेवलपर गोदरेज प्रॉपर्टीज की पुणे स्थित गृह परियोजना गोदरेज ग्रीन्स की लॉन्चिंग के महज दो महीनों के अंदर ही इसके 300 से अधिक अपार्टमेंट्स बिक गए. इसमें कुल 400 अपार्टमेंट्स हैं. गोदरेज ग्रीन्स उंड्री के 31 एकड़ में फैले आवासीय डेवलपमेंट का एक हिस्सा है. यह परियोजना 10 एकड़ में फैली हुई है. इस परियोजना द्वारा 2बीएचके एवं 3बीएचके अपार्टमेंट्स की पेशकश की जा रही है, जिसका कार्पेट एरिया 52.3 वर्ग मीटर से लेकर 82.5 वर्ग मीटर (563 वर्ग फीट से 889 वर्ग फीट) तक है. यह सह्याद्री की पहाड़ियों और घास के मैदानों की खूबसूरत वादियों के बीच स्थित है. गोदरेज ग्रीन्स में आवासीय टावर्स की योजना इस तरह बनाई गई है, जिससे कि अधिकतम नजारों का आनंद उठाया जा सके और सामुदायिक संवाद को बढ़ाया जा सके.

इस डेवलपमेंट में उंड्री का सबसे बड़ा सेंट्रल ग्रीन्स शामिल है और इसे हरियाली से भरपूर प्राकृतिक दृश्य सुविधाओं की व्यापक श्रृंखला पेश करने के लिये डिजाइन किया गया है. यह परियोजना एक महत्वपूर्ण स्थान पर स्थित है. यहां से पुणे रेलवे स्टेशन, नागर रोड, पुणे-कोल्हापुर हाइवे, आइटी हब और सिटी सेंटर तक आसानी से पहुंचा जा सकता है. यह प्रमुख शहरी क्षेत्रों जैसे कि एनआइबीएम, हडपसर और एम.जी. रोड के भी करीब स्थित है. पीएमबारडीए सीमाओं में हाल ही में उंड्री शामिल होने से आधारभूत संरचना का तेजी से विकास सुनिश्चित हुआ है. इनमें 170 किमी लंबी पुणे रिंग रोड और मेट्रो जैसी बड़ी परियोजनायें भी शामिल हैं, जो उंड्री को पुणे शहर के अन्य हिस्सों और पीसीएमसी से जोड़ेगी. पुरन्दर में एक नये पुणे अंतरराष्ट्रीय हवाईअड्ड के निर्माण की घोषणा भी बेहद महत्वपूर्ण है, जहां पर उंड्री से आसानी से पहुंचा जा सकता है. पियोज शॉ गोदरेज, मैनेजिंग डायरेक्टर एवं सीईओ, गोदरेज प्रॉपर्टीज ने कहा, "गोदरेज ग्रीन्स को ग्राहकों से मिले प्रतिसाद से हम बेहद खुश हैं. हम पुणे को हमारी कंपनी के विकास के लिये एक महत्वपूर्ण शहर मानते हैं और उम्मीद है कि शहर में इस तरह की अन्य सफल परियोजनाओं को शुरू किया जायेगा. ग्राहकों को शानदार एवं खोजपरक परियोजनायें देने के लिये हम हर संभव प्रयास करेंगे."

